

**ЖУРНАЛ
"КЛІНІЧНА АНАТОМІЯ ТА ОПЕРАТИВНА ХІРУРГІЯ" –
ФАХОВЕ НАУКОВЕ ВИДАННЯ УКРАЇНИ**

Журнал наш – це квітка, яка визріває із стебла. Стебло росте, набирає сили, а настане час – воно розвинеться, увінчається квітом. Оттак і в нас. І ми вже з полегкістю зітхнули: чимало зроблено, багато зусиль позаду. Ще більше – попереду. Але, навіть, не будучи надто пишномовними, можемо потвердити: наш журнал живе, наш журнал діє, наш журнал вгризається в потужний базальт теоретично-практичної ескулапії, як у народі величають медицину. Яскраво палахкотить багаття його зусиль, переходить у потужний фіміам досягнень, уже впродовж двох років торує свій шлях наш науково-практичний журнал "Клінічна анатомія та оперативна хірургія". У ньому публікуються перш за все праці, в яких йдеться про сучасні досягнення в анатомічній галузі, про нові розробки в оперативній та експериментальній хірургії, про цікаві клініко-анатомічні випадки, історичні розвідки. Наш медичний часопис широко висвітлює внесок у науку та оповідає про творчий шлях українських вчених або вчених українського походження, творчі зв'язки української та зарубіжної науки, проблеми медичної освіти, інформує науковців про нові розробки вчених крїн СНД тощо.

Редколегія журналу терпляче вимощує цеглинку до цеглинки – вибудовує собі постамент наукових здобутків. Становлення журналу відбувається поміж грою об'єктивних тенденцій і суб'єктивних чинників, між сумнівами й надіями, між затуханням і сподіванням, а іноді – стрімким осяванням і знахідками. Ми вчимося, набиваємо синці. А рубці бувають не лише від фізичних ран.

Журнал наш ще досить юний, а вже ним налагоджена співпраця майже з усіма морфологічними кафедрами та низкою хірургічних колективів нашої держави. До того ж редколегія підняла на чималу висоту наукову планку, організувавши належне рецензування статей та ретельний їх відбір до друку, а саме: філігранність форми, торжество букви й закону й водночас розкутість мислення, добірність стилістики, навіть шарм деякої іронічності (випадки з практичної медицини, які оживляють текст і роблять його більш доступним).

Отже, головний принцип видання – високий науковий рівень друкованих матеріалів. Це насамперед. Це й підтвердила Вища атестаційна комісія України, затвердивши журнал "Клінічна анатомія та оперативна хірургія" фаховим виданням, у якому можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук (постанова президії ВАК України від 10 грудня 2003 року, № 1-05/10). Маючи такий могутній потенціал наукового доробку, сконденсований згусток пошуків і знахідок, наукова громадськість має змогу широко знайомитися зі змістом кожного випуску журналу в державних книгозбірнях, перелік яких затверджено відповідною постановою Уряду.

Ця знаменна подія – результат напруженої творчої співпраці редколегії журналу та шанованих читачів-науковців і дописувачів. Керівники наукових шкіл разом зі своїми учнями та колегами, провідні вчені нашої держави, та й не тільки, щиро вірили в перспективу нашого видання. Адже саме завдяки актуальності та сучасному науковому рівню їх досліджень наш часопис набув визнання. То ж, шановні читачі, пишіть, дзвоніть, заходьте! Журнал хоч і елітарний в науковому відношенні та водночас доступний для всіх, в кого не згас вогник наукового пошуку, в кого думка не заснула, жевріє пошуку жаринка палатка.

Щиро висловлюємо слова вдячності та пошани професорам, які своєю працею сприяли цій знаковій події: А.А.Бабаніну, Д.Б.Бекову, В.М.Благодарову, І.І.Бобрику, М.П.Бурих, В.Г.Владимирову (Москва), Ю.М.Вовку, М.А.Волошину, М.С.Гнатюку, А.С.Головацькому, І.Г.Дацуну, М.Л.Кернесюку (Єкатеринбург), Г.С.Кір'якулову, М.П.Ковальському, В.Г.Ковешнікову, В.О.Козлову, Ю.П.Костиленку, Г.Я.Костюку, П.Й.Лобку (Мінськ), В.М.Лупирю, С.Ю.Масловському, Л.Р.Матешук-Вацебі, В.С.Пикалюку, О.Г.Попову, А.Ф.Рилюку (Мінськ), Г.М.Семенову (Санкт-Петербург) Т.В.Семеновій, М.І.Симороту, М.С.Скрипнікову, В.В.Соколову (Ростов-на-Дону), Е.Г.Топці, Я.І.Федонюку, М.І.Шкодівському, Б.В.Шутці.

Редколегія журналу й надалі ставитиме високі вимоги до надісланих матеріалів, що диктується нинішніми тенденціями в медичній галузі. Тому висловлюємо щирю надію на подальшу співпрацю в ім'я найціннішого блага на землі – здоров'я людей.

Над усе хай буде творча натхненна праця, і дух наш возноситься високо, і воля не згасає, щоб встигнути за життя зробити якнайбільше. На цьому стоїмо. І будемо стояти.

Ю.Т.Ахтемійчук, В.П.Пішак, Ю.Б.Чайковський